 EQ \f(x;20-x)=\f(1;x) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(20-x≠0 \b(1);x≠0 \b(2))) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \f(x;20-x)-\f(1;x)=0 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ -\f(x;x-20)-\f(1;x)=0 
Приводим дроби к общему знаменателю.

 EQ -\f(x\s\up8(2);\b(x-20)x)-\f(x-20;x\b(x-20))=0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

 EQ \f(-x\s\up8(2)-\b(x-20);\b(x-20)x)=0 
 EQ \f(-x\s\up8(2)-x+20;\b(x-20)x)=0 
Выносим знак минус из произведения.

 EQ -\f(x\s\up8(2)+x-20;\b(x-20)x)=0 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ \f(x\s\up8(2)+x-20;\b(x-20)x)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x\s\up8(2)+x-20=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=1\s\up8(2)-4·1\b(-20)=81 
Дискриминант положителен, значит уравнение имеет два корня.

Воспользуемся формулой корней квадратного уравнения.

 EQ x\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do8(1)=\f(-1-9;2·1)=-5 ; EQ  x\s\do8(2)=\f(-1+9;2·1)=4 
Ответ этого уравнения:  EQ x=-5\;x=4 .

